ESTADISTICA I (ECO / ADE)
MÒDUL TEÒRIC
24 DE JUNY, 1999

Cognoms

Nom
Grup: 

1. El vector de medias y la matriz de varianzas de dos variables X e Y medidas en pesetas son los siguientes:




¿Que valores se obtendrían para los parámetros anteriores tras realizar la conversión de las variables a euros (1 euro ( 167 PTA). 

(1.5 puntos)

2. La recta de regresión Y/X es Y= 3 + 2X. Sabiendo que la varianza de Y es 2 y la covarianza entre X e Y es 1. Analizar, razonadamente, la bondad del ajuste. 

(1.5 puntos)
3. Indicar cuál de las siguientes matrices puede ser una matriz de varianzas-covarianzas de una variable estadística X e Y. Justificar cada caso.
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(1 punto)

4. En cuatro empresas (A, B, C, D) se ha obtenido una medida de concentración salarial.

Empresa A

Empresa B

Empresa C

Empresa D
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a) ¿Presenta la empresa A una mayor igualdad en el reparto de salarios que la empresa B? Justificar.

b) ¿Presenta la empresa C una mayor igualdad en el reparto de salarios que la empresa D?

Justificar.







(1.5 puntos)

5. Dada una variable aleatoria X de tipo continuo. Determinar cual o cuales de los siguientes resultados no pueden ser ciertos (justificar).

a)  F(X=3)=0,4    F(X=4)=0,35

b)  f(X=2)=10

c)  P(X=4)=0,3

Siendo, F(X=x), función de distribución / f(X=x), función de densidad / P(X=x), probabilidad

(1.5 puntos)

6. Si X es una variable uniforme en el intervalo (0,10), ¿qué relación existe entre las probabilidades siguientes: P(1<X<2’5) y P(X>8’5)? ¿Por qué? 

(1 punto)

7.
a) Sobre una variable aleatoria discreta la función de probabilidad o de cuantía permite especificar su distribución de probabiilidad, lo mismo que se consigue con la función de distribución. ¿Qué diferencia existe entre ambas funciones?


b) ¿Qué aporta más información sobre una variable aleatoria: su distribución de probabilidad o el par de valores que determina su media y su varianza?                            (2 puntos)
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